

Lista câștigătorilor concursului Programului EU4Moldova: Regiuni-cheie pentru antreprenoriatul social în CAHUL și UNGHENI

#	Codul fișierului	Numele, prenumele candidatului/compania	Denumirea proiectului	Localitatea	Descrierea succintă	Suma acordată de programul EU4Moldova: regiuni cheie (Euro)
Ungheni						
1	U.AS.08	Elizaveta Dulgheru / SRL 3deBine	Dezvoltarea și extinderea magazinului online www.3debine.md	Ungheni, s. Todirești	<p>Dezvoltarea și extinderea magazinului online www.3debine.md va oferi locuitorilor din toată țara o gamă bogată de peste 300 de produse locale, ce vor fi ușor de comandat și livrat, iar plata va fi realizată cu cardul sau ramburs. Scopul social este de a contribui la creșterea veniturilor producătorilor locali, la îmbunătățirea calității și cantității de produse alimentare moldovenești. Totodată, se urmărește și facilitarea accesului la alimente diverse, locale și naturale pentru consumatorii din toată țara. Se vor crea locuri de muncă pentru persoane din categorii defavorizate.</p> <p>În 2023 se planifică finanțarea primelor două proiecte sociale mari. Primul proiect include o campanie de testare a apelor din 50 de localități din raionul</p>	20,000

					Ungheni și identificarea unui set de soluții în baza rezultatelor. Al doilea proiect va fi o campanie care va promova abordări mai prietenoase cu solul în agricultura la scară mică.	
2	U.AS.06	Cristina Costei/ Grup de persoane	Crearea unei săli pentru activități sportive incluzive	mun. Ungheni	<p>Proiectul urmărește înființarea unei săli de sport care va avea drept misiune incluziunea socială a copiilor cu necesități speciale sau din familii vulnerabile, femei victime ale violenței domestice. Se vor oferi abonamente lunare gratuite pentru 20-30 copii, 10-15 pentru femei. De asemenea, anual, se vor oferi cursuri de autoapărare pentru 30 de femei și 50 de copii. Anual sunt prevăzute și instruirii cu privire la modul sănătos de viață pentru 300-1.000 de copii.</p> <p>Componenta socială a afacerii este asigurarea incluziunii sociale a femeilor și copiilor, promovarea modului activ și sănătos de viață, crearea condițiilor echitabile pentru persoanele nevoiașe sau cu nevoi speciale, informarea și susținerea persoanelor care au suferit de violență domestică ș.a.</p>	20.000
Cahul						

3	C.AS.02	Maria Pasat/ ÎS Vibe Academy SRL	Centru de IT și robotică pentru copii	mun. Cahul	<p>Proiectul se referă la integrarea soluțiilor digitale în educație cu accent sporit pe digitalizare. După implementarea proiectului întreprinderea va fi singura din mun. Cahul care va oferi un program unic complex Afterschool, cu alimentare și activități extrașcolare diverse.</p> <p>În cadrul proiectului se planifică extinderea afacerii prin dezvoltarea unui program nou în mun. Cahul, care este unic în țară și anume programarea KUBO (https://kubo.md/).</p> <p>Partea socială a afacerii constă în oferirea de burse gratuite total sau parțial în cadrul cursului KUBO și Digital Painting pentru copiii din familii social-vulnerabile sau copii din familii numeroase (10 burse). O altă activitate socială este instruirea și angajarea în câmpul muncii a mamelor în concediu de maternitate (2 persoane) și a studenților (2 persoane). De asemenea, se prevăd oferirea a 10 burse pentru programul Afterschool cu achitare parțială pentru mamele sau tații singuri.</p>	19.586
---	---------	--	--	------------	---	--------